11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.06.2009 08:34:00

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 10.06.2009 08:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95348/answer/95349




YBaxaemnuii Aufipent! Ecnu y Bac atu undeknuu MmetomoMm I1LIP oTpuiiaTenbHble, TO HE CTOUT
OecroKouThCS. AHANMKM3 KPOBU Ha 3TH MH(MEKINY C olpefieieHrneM g He UMeeT KIIMHUYECKOTO

3HauyeHus. OH NMUIIb TOKa3bkIBaeT, YTO Balll opraHu3M yzKe BCTpPedascs C 9STUMUA MUKPOOpParHU3MaMHu.
Ynaun.



